



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
НАЦІОНАЛЬНИЙ АНТАРКТИЧНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР

01601, м. Київ, бульвар Тараса Шевченка, 16 тел/факс: (380 44) 246-38-80, E-mail: uac@uac.gov.ua www.uac.gov.ua

«23» серпня 2024 р.

м. Київ

№ 7 - Н

НАКАЗ

Про внесення змін до Наказу ДУ НАНЦ від 08 серпня 2024 р. № 6-Н «Про затвердження Переліку науково-дослідних робіт і науково-технічних розробок та їх виконавців – переможців Конкурсу за Державною цільовою науково-технічною програмою проведення досліджень в Антарктиці на 2011-2025 роки, які фінансуватимуться у 2024 році»

У зв'язку з реорганізацією Державної установи «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М. Лук'янової Національної академії медичних наук України» відповідно до п.1 постанови Бюро Президії Національної академії медичних наук України від 27 лютого № 5/1 та листа Державної установи «Всеукраїнський центр материнства та дитинства Національної академії медичних наук України» № 2.7-04/43 від 20.08.2024,

та на підставі листа Інституту геохімії, мінералогії та рудоутворення ім. М.П. Семененка Національної академії наук України (далі – Інститут) № 01-7/228 від 22.08.2024, яким повідомлено ДУ НАНЦ про передчасну смерть Артеменка Геннадія Володимировича, завідувача відділу геології та геодинаміки докембрію, доктора геологічних наук, член-кореспондента НАН України – керівника НДР «Визначити геохімічні особливості, рудну мінералізацію, вік та генезис метасоматитів, лампрофірів та жил кварцу району Аргентинських островів (район УАС Академік Вернадський)» та клопотання Інституту про визначення керівником зазначеної НДР Бондаренка Сергія Миколайовича, старшого наукового співробітника відділу геології і геохімії рудних родовищ, кандидата геологічних наук,

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до додатку до наказу ДУ НАНЦ від 08.08.2024 № 6-Н «Перелік науково-дослідних робіт і науково-технічних розробок та їх виконавців – переможців Конкурсу за Державною цільовою науково-технічною програмою проведення досліджень в Антарктиці на 2011-2025 роки, що фінансуватимуться у 2024 році за рахунок коштів загального фонду державного бюджету за КПКВК 2201410» (далі – Перелік), а саме:

у пункті 21 розділу «Медико-фізіологічні дослідження» в частині «Організація виконавець, науковий керівник НДР/НТР» визначити Державну установу «Всеукраїнський центр материнства та дитинства Національної академії медичних наук України» організацією виконавцем НДР «Імуноендокринний фенотип та стан здоров'я учасників антарктичної експедиції в умовах підвищеного впливу факторів стресу».

у пункті 1 розділу «Геолого-геофізичні дослідження» в частині «Організація виконавець, науковий керівник НДР/НТР» зазначити керівником НДР «Визначити геохімічні особливості, рудну мінералізацію, вік та генезис метасоматитів, лампрофірів та жил кварцу району Аргентинських островів (район УАС Академік Вернадський)» Бондаренка Сергія Миколайовича, старшого наукового співробітника відділу геології і геохімії рудних родовищ, кандидата геологічних наук;

2. Ученому секретарю (Маланчук В.М.) забезпечити:

оприлюднення на офіційному вебсайті ДУ НАНЦ внесених змін до зазначеного Переліку;

при укладенні договорів з організаціями виконавцями науково-дослідних робіт і науково-технічних розробок – переможцями Конкурсу – врахувати внесені зміни до Переліку.

3. Відділу фінансування науково-технічних проектів та бухгалтерського обліку (Кривицька Ю.Г.) забезпечити фінансування 23 науково-дослідних робіт і науково-технічних розробок згідно з Переліком, із врахуванням внесених змін, за рахунок видатків загального фонду державного бюджету за КПКВК 2201410 «Наукова і науково-технічна діяльність на антарктичній станції «Академік Вернадський» у обсязі 8 650,00 тис. гривень.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

5. Наказ довести до відома відповідальних осіб.

Директор



Євген ДИКИЙ